
innovative valid technology

www.ivt-ht.com

D
IY

 to
ol

s 
| и

нс
тр

ум
ен

ты
 д

ля
 р

аб
от

ы
 ‘с

де
ла

й 
са

м
’ 

154

planing / sanding | ROTARY SANDER
строгание / шлифовка | РУЧНАЯ ЭКСЦЕНТРИКОВАЯ МАШИНА 

RS-230

109875 642 31

37

29

28

27

26

25

24

23

22

21

20

19

18

31

3033

32

38

17

16

14

15

13

12

11

34

35

36



155

innovative valid technology

www.ivt-ht.com

D
IY tools |  инструм

енты
 для работы

 ‘сделай сам
’ 

N° PRICE / ЦЕНА SPECIFICATION EN / ОПИСАНИЕ АНГЛ. SPECIFICATION RU / ОПИСАНИЕ РУС. NOTES / ПРИМЕЧАНИЯ

1 Label Этикетка
2 Screw ST4.2X19 Винт ST4.2X19
3 Right housing Корпус правый
4 Cable sleeve Обмотка кабеля
5 U-connector U-соединитель
6 Cable Кабель 
7 Plug Штекер
8 O-Ring O-Kольцо
9 Dust bag holder Держатель мешка для пыли
10 Dust bag Мешок для пыли
11 Leading wire Ведущий провод
12 Capacitor Конденсатор
13 Double foot Зажим
14 Single foot Ножка
15 Rubber pole Резиновый шип
16 Left housing Корпус левый
17 Label Этикетка
18 Screw M5x12 Винт M5x12
19 Spring washer Ø5 Пружинная шайба Ø5
20 Base Основа
21 Dust cover Защита от пыли
22 Screw M5x15 Винт M5x15
23 Spring washer Ø5 Пружинная шайба Ø5
24 Flat washer Плоская шайба
25 Bearing 6002Z Подшипник 6002Z
26 Bearing base База для подшипника
27 Impeller Лопастное колесо
28 Bearing 629Z Подшипник 629Z
29 Rotor Ротор
30 Bearing 608Z Подшипник 608Z
31 Stator Статор
32 Pin Штифт
33 Pin cover Колпак
34 Screw ST4.2X14 Винт ST4.2X14
35 Carbon brush Угольная щетка
36 Pressing board Зажимная планка
37 Switch cover Крышка ограничителя
38 Switch Выключатель




